Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Математика, 4 класс

ФИ участника:
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1) Реши уравнение: х : ( 374 × 259 ) = 86
1). 8 330 476
2). 8 033 466
3). 96 866
4). 1126

2) В каком примере самый большой ответ?
1). 458 × 318
2). 674 × 213
3). 605 × 257
4). 327 × 428

3) Найди значение выражения ( 500 000 - 28 864 ) : 32 - 341 × 19
1). 733
2). 18 244
3). 8244
4). 7845

4) Найди примеры с одинаковым ответом.
1). 1243 × 78 и 1796 × 54
2). 79 365 : 39 и 82 980 × 36
3). 2539 × 46 и 4866 × 24
4). 3274 × 25 и 1 227 750 : 15

5) Выбери правильный ответ.
От двух пристаней, расстояние между которыми 160 км, одновременно навстречу друг другу отплыли два теплохода и встретились через 4 ч. Найди скорость второго теплохода, если первый плыл со скоростью 22 км/ч.
1). 88 км/ч
2). 18 км/ч
3). 60 км/ч
4). 40 км/ч

6) Выбери правильный ответ.
Из двух городов навстречу друг другу одновременно выехали два поезда. Скорость одного 70 км/ч, а второго - 72 км/ч. Встретились поезда через 2 ч. Найди расстояние между городами.
1). 142 км
2). 71 км
3). 284 км
4). 214 км


7) Реши уравнение: х : 97 = 291
1). 28 227
2). 26 190
3). 388
4). 3

8) В каком примере допущена ошибка?
1). 189 384 : 24 = 7891
2). 2752 × 21 = 57 792
3). 142 633 : 19 = 757
4). 1354 × 36 = 48 744 

9) Значение какого произведения равно 1 045 152 ?
1). 7208 × 145
2). 27 504 × 38
3). 40 199 × 26
4). 22 237 × 47

10) Чему равно частное чисел 1 614 935 и 7 ?
1). 2 030 705
2). 230 705
3). 23 075
4). [bookmark: _GoBack]23 705
